

淄博消防集结警力集中检查商场市场

全市火患集中清剿行动拉开序幕



为切实加强夏季火灾防控工作,确保全市消防安全形势持续稳定。淄博市公安消防支队启动全市火患集中清剿行动。共9个检查组同时开展拉网式消防监督检查。

检查前,支队统一了思想认识,进一步细化检查内容和执法重点,强调了要进一步强力推进社会单位落实消防安全主体责任,健全消防安全管理组织;要保持消防设施完好有效,并经常性组织测试使用;要落实岗位职责,明确每一个消防设施的管理人及责任人并熟练使用;要加强值班人员及员工的消防安全技能培训,使其熟练掌握防、灭火常识和逃生疏散自救技能。

检查中,各检查组分工明确,各司其职,划片包干,重点查看了消防控制室值班情况,值班人员是否持证上岗,火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统、防排烟系统、消防水泵房、水箱间、排烟设施等消防设施是否保持完好有效以及



建筑消防设施维修保养是否到位;同时检查了微型消防站是否达到《消防安全重点单位微型消防站建设标准》要求;仔细查看了每层疏散通道和安全出口是否畅通,疏散指示标志、火灾事故应急照明数量是否充足,是否完整好用;电气线路敷设是否符合要求等各项内容。

淄博市公安消防支队组织开展“拉网式”集中检查行

动,进一步整合警力,强化意识、规范执法、集中攻坚,拉开了新一轮高频次、高强度、高标准消防监督检查的序幕,将不放心重点单位和所有石油化工企业纳入拉网排查对象,一轮接一轮地开展排查整治,逐一检查,逐一跟踪整改,不留死角、不留余地、不遗余力地细致“过滤”消防安全隐患,全力推进夏季消防检查工作。

市公安消防支队深入推进重大火灾隐患单位整改工作

为有效推动辖区内重大火灾隐患单位的整改落实工作,确保全市消防安全形势平稳,市消防支队深入辖区内重大火灾隐患单位,开展约谈责任人、指导帮扶、复查回头看等一系列敦促工作。

近日,市消防支队监督检查人员走进中国工商银行股份有限公司淄博周村支行、周村区北郊镇中心卫生院等重大火灾隐患单位展开整改重大火灾隐患推进工作。针对辖区内的实际情况,支队监督执法人员立足于当前实际情况,抓好隐患整治、宣传培训等工作,强势推动重大火灾隐患的治理工作纵深开展,确保隐患整治力度丝毫不减。同时,联合辖区派出所对存在潜伏性隐患的场

所进行现场检查,严厉查处各类火灾隐患和违法行为,并及时制定整治措施,对一时无法整改到位、存在火灾隐患或存有消防违法行为的,会同多部门进行联合执法,彻底清除各类火灾隐患。同时,支队指导社会单位开展“四个能力”建设,落实“一懂三会”和“三知道”以及“四会一连通”等消防安全知识的学习及运用。

通过近日连续不间断的对重大火灾隐患单位指导督促工作的推进,为各单位的整改工作提供了有力的技术支持,有效的加速了全区重大火灾隐患整改进程,为彻底根除重大火灾隐患,确保全市消防安全形势稳定奠定了坚实的基础。

高新区消防大队联合民政部门全面复查养老机构安全隐患

为深入推进夏季防火工作,进一步将安全隐患整改工作落到实处,确保火患整治“无死角”,即日起,高新区消防大队联合地事局民政部门,对辖区22家养老机构就前期发现的火灾隐患问题及消防违法行为整改落实情况进行全面复查。

检查过程中,监督人员根据前期消防安全检查记录,对存在的消防设施、器材不能保持完好有效,消防器材配置不符合消防技术标

准,安全出口及疏散通道不畅通等情况进行了细致地检查;同时,结合养老机构的实际情况,就如何对老年人群体开展消防安全知识教育,紧急情况下如何报警,如何组织行动不便的老人疏散逃生,日常生活中用火、用气、用电应该注意哪些安全事项等内容对单位负责人进行了培训和沟通交流,并强调平时应注重加强培养单位工作人员的安全意识,提高其应急处置的能力等问题。

市公安消防支队开启全市石油化工企业消防安全集中检查专项行动



为深刻吸取近期省内外石油化工企业事故教训,坚决遏制石油化工企业火灾爆炸事故发生,6月12日,市公安消防支队举行全市石油化工企业消防安全集中检查启动仪式,在全市范围内部署开展集中检查行动。市公安消防支队监督干部以及专门聘请的石油化工专家参加启动仪式并分成22个检查组全程参加随后的集中检查行动。

在启动仪式上,支队作出专门要求,总结近期省内外发生的石化企业事故的经验教训,对石油化工企业进行逐一检查,切实做到底数清、情况明,准确掌握其消防安全状况,严防失控漏管。同时要保证检查质量,各检查



组要明确检查重点,确保检查效果。

此外,支队要求各区县辖区中队要派出工作专班,在前期石化企业专项行动的基础上再熟悉、再摸排,进一步完

善资料,确保数据准确、详实。

启动仪式结束后,各个检查组按照方案分工各自开展检查行动,截止到13日当天,共检查单位52家,发现隐患214处。目前,检查行动仍在继续。

